
УКРАЇНА
ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

20.12.2019                                                                                                                №697

м. Лиман

Про  створення  тимчасової  робочої

групи  для  розгляду  економічного

обґрунтування підвищення  тарифів на

послуги  з  вивезення  та  розміщення

побутових  відходів  для  споживачів

послуг КП «Лиманський «Зеленбуд»

Розглянувши  лист  комунального  підприємства «Лиманський  «Зеленбуд» від

18.11.2019 №1484 щодо підвищення тарифів  на послуги з вивезення та розміщення

побутових  відходів  для  споживачів  послуг  КП  «Лиманський  «Зеленбуд»,  з  метою

дотримання  наказу  Міністерства  регіонального  розвитку,  будівництва  та  житлово-

комунального господарства України від 05.06.2018 №130 «Про затвердження Порядку

інформування  споживачів  про  намір  зміни  цін/тарифів  на  комунальні  послуги  з

обґрунтуванням такої  необхідності»,  керуючись ст.  42 Закону України «Про місцеве

самоврядування в Україні»:

1. Створити тимчасову робочу групу для розгляду економічного обґрунтування

підвищення  тарифів  на  послуги  з  вивезення  та  розміщення  побутових  відходів  для

споживачів послуг КП «Лиманський «Зеленбуд» та затвердити її склад (додається).

2.  Тимчасовій  робочій  групі  для розгляду  економічного  обґрунтування

підвищення  тарифів  на  послуги  з  вивезення  та  розміщення  побутових  відходів  для

споживачів послуг КП «Лиманський «Зеленбуд» (Муравльова):

2.1. Розглянути запропоновані тарифи в термін до 25 грудня 2019 року.

2.2.  Інформацію  щодо  розгляду  та  висновок  надати  до  відділу  житлово-

комунального господарства міської ради в термін до 27 грудня 2019 року.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Міський голова                                                                              П.Ф. Цимідан



Додаток 1

до розпорядження міського голови

Лиманської міської ради

від _2012.2019№_697__

                               

СКЛАД

тимчасової робочої групи для розгляду економічного обґрунтування підвищення

тарифів на послуги з вивезення та розміщення побутових відходів для споживачів послуг

КП «Лиманський «Зеленбуд»

Муравльова Олена Миколаївна заступник  міського  голови,  голова

тимчасової робочої групи

Коломацький Дмитро Анатолійович завідувач  сектору  екології  та  природних

ресурсів  відділу  житлово-комунального

господарства  виконавчого  комітету

міської ради, секретар тимчасової робочої

групи

Члени тимчасової робочої групи:

Запащенко Наталія Олександрівна заступник  начальника  фінансового

управління міської ради

Манцева Наталія Іванівна начальник  відділу  обліку  та  звітності

виконавчого  комітету  міської  ради,

головний бухгалтер

Роменська Валентина Миколаївна головний спеціаліст відділу економічного

розвитку  і  торгівлі  виконавчого  комітету

міської ради

Сердюк Ірина Вікторівна в.о.  начальника  відділу  житлово-

комунального  господарства  виконавчого

комітету міської ради

Шуляченко Ірина Олексіївна начальник  юридичного  відділу

виконавчого комітету міської ради

Відділ житлово-комунального господарства                                      І.В. Сердюк

Керуючий справами                                                                               Р.О. Малий


